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Cuna, nprponsiias K YCKOPeHHIO CrYCTka, B OLHOPOLHOM MALHATHOM mnone H, = paBha
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e [ [dxdy dz{(i-n)E + I/clnu -nu]x[H+Ho]v1,, /57
roe n o, u - MIOTHOCTbL H CKOPOCTb 31eKTPOHOB, n , U = HOHOB CrycTka. [1af mpo-

nonbHBIX KonebGanuft yckopsawuiee nableHHe Ha CryCTOK NOABARETCHS BO BTOPOM NpPUBIMXKEHHH

f2=e [ dx (ﬁl-n)El . /6/
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dddexTHBHOE yCKOpEHHe MNPOHCXOOHT MpPH B3AHMOeACTBHH MJIOTHOrO HOTOKA C pa3peX eHHbIM

crycTkom / o, >> w, /, Korga Ha CrycTOK HelCTByeT yCpenHeHHOe naBJ/ieHHe
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Ina BpeMeH, MHOTO GOAbLIXX a/uo , kKorga BOJIHAa paclIpoCTpaHAeTCs HA BeChb CryCcTOK
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f = A 0wl wpa’t /87
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Cryctok Manbix paaMepos & << -—Z‘L yCKOpsieTcsl KOrepeHTHO#, HapacTawliefi BO BpeMeHH
0
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PaccMoTpuM nosaBneHHe QUIyKTYauUHd B BHOE [NONEpEeYHOR BIEKTPOMATHUTHOH BOJHEI !

E;= Ayd (x), Hy=0 » rae Eg=Ey, +iE, Hy=H,+#,.
[None, pacnpocTpaHaiolieecs B mIa3Me, NOMELICEHHOR B ONHOpPOMHOE MATHHTHOE MOJle, HANMpABIIEH™
HOe BOONL IOTOKa, OldpenensieTcd ypaBHEHHeM /4/.
00
LB (Kv)Ex(Rv)+ 1 [ wXK-K")ELK’, v)dK'= A+
> +(K,v) (K,v) ZHLV:FI-OJP)L 0 JEYK’, v) t, /97
o0 ot -iKx-Vt 2 ,
roe E(K,v)= [ dt [ dxe E,(xt), By=ck*+v2+ © (v+iugk ) wH=_fﬂtL.
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YpaBHenue /8/ gad Mamoro crycrka no(x)=noa8(x) OpHBOOHT K
Es= 2 Ay (vrio o) , /10/
B_L(K,v){2n(v*1w})+wzav Boi(vﬂ
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roe 0 -0 Bi(K,v)
Yckopfiouree mnaBleHHe, HampaBlIeHHOEe BHOMb NOTOKA, C TOYHOCTLIO [0 BTOPOro IpHGIIHXEeHUs
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NOKaablBaeT, YTO YCKOpPJKIIAf CryCTOK CHJla OTHOCHTCH K CHJaM, Oe#ACTBYIOLIHM Ha NJa3My CO
/54

CTOPOHbI BbBICOKOYACTOTHOrO HEOOQHOPOHOro mnonad . 3Hayenus nond B o6aacTH CrycTka onpe<

nensoTcs nonmocamMu /10/, MpEBOOALUMME K HApACTAKOIIAM BO BPEMEHH pellieHHSM, Aad KOTOphHIX
Rev>0 . Takne pewenns HaxondTcs npubmokenno mas w,<<w, = w0, >>o, .
[na BaauMOAeHCTBAS pa3peX eHHOrO MHOTOKAa C MIOTHLIM CryCTKOM
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